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Le conflit des générations n’est pas seulement la faute 
des parents. C’est souvent la faute des adolescents 
aussi. Donnez votre réaction. (2017 Q4-b) 
 

La médaille a toujours deux côtés (there are two sides to every story), et le conflit générationnel 

n'est pas différent. Je suis d'avis que dans la plupart des situations, il y a des malentendus 

(misunderstandings) et des fautes de chaque côté (on both sides), et pour résoudre le conflit, on 

doit comprendre le point de vue de l’autre. 

Être un adolescent n'est pas facile. Nous avons beaucoup de soucis (worries) comme les 

examens, les amis, notre avenir. Je pense que la génération plus âgée devrait être plus attentive 

(considerate) à ces problèmes, avoir plus d'empathie pour les jeunes et ne pas nous accuser de 
tout. 

Bien sûr, les adolescents font aussi des erreurs et il est difficile pour nous de toujours 

comprendre les intentions de nos parents. Cependant, je pense que les parents devraient 

s'améliorer dans la résolution de ces conflits (improve in resolving these conflicts), surtout 

(especially) parce qu'ils ont été eux-mêmes (themselves) aussi des adolescents, et ils devraient 

être capables de comprendre nos inquiétudes (worries). 

Je pense que la meilleure façon de résoudre un conflit et de parler. Il faut que les deux 
générations parlent de leurs sentiments pour trouver une solution qui marche pour tous. 


